

**ZONA 7**  
Sânpetru de Câmpie

**Ghid de  
COLECTARE  
SELECTIVĂ**

**PLASTIC  
METAL**

Deșeurile de plastic și metal se colectează în saci galbeni de 120 L

**HÂRTIE  
CARTON**

Deșeurile de hârtie și carton se colectează în saci albaștri de 120 L



DA: Recipiente din plastic pentru băuturi / alimente



DA: Recipiente de produse cosmetice și detergenți



DA: Toate tipurile de pungi din plastic și folie, farfurii și pahare de unică folosință din plastic, mape din plastic, etc...



DA: Doze de aluminiu, conserve de metal, capace de borcan

Recipientele trebuie să fie golite de lichid, clătite și presate pentru a câștiga spațiu



DA: Pungi din hârtie, diverse ambalaje din hârtie-carton, cutii din carton, și cutii pentru cosmetice



DA: Cărți, caiete, ziare, flyere



DA: Cofraje de ouă

Cartoanele și hârtiile trebuie pliate sau împăturite pentru a câștiga spațiu



**NU!** Cutii / bidoane cu resturi de vopsea. **NU!**



**NU!** Hârtie și carton ce conțin reziduuri de mâncare, servetele și hârtie de bucătărie folosite, pahare de carton folosite, hârtie cerată sau lucioasă **NU!**

**STICLĂ**

Deșeurile de sticlă se colectează în containerele de pe insulele de colectare

**DEȘEURI  
REZIDUALE ȘI  
BIODEȘEURI**

Deșeurile reziduale se colectează în pubele sau în saci negri de 120 de litri.

**IMPORTANT**



DA:

Ambalaje din sticlă (fără capac)



DA:

Recipiente din sticlă de diferite culori, provenite de la produse alimentare



DA:

Ambalaje din sticlă de la produse cosmetice

Recipientele trebuie să fie fără capac, golite de lichid și clătite



**NU!** Oglinzi, geamuri, produse din porțelan, ceramică, cristal/vase rezistente la căldură, becuri și neoane

În mediul rural, biodeșeurile se vor separa la sursă, de către utilizatorii casnici, prin utilizarea unităților de compost deținute.

DA: Scutece de unică folosință, tamponare absorbante, conținutul sacului de la aspirator, mucuri de țigară



DA:

Șervețele folosite ambalaje murdare



DA:

Resturi alimentare

**NU!** Deșeurile textile, încălțăminte, pământ, nisip, pietriș, deșeurile animale, deșeurile echipamente electrice și electronice, baterii, acumulatori ale autovehiculelor (piese din dezmembrări), anvelope, deșeurile din construcții și demolări, deșeurile voluminoase (mobiliu, covoare, saltele)

Operatorul de salubritate NU va colecta recipientii în care deșeurile vor fi amestecate între ele sau care conțin deșeurile necorespunzătoare.

Deșeurile voluminoase (mobiliu, obiecte de uz casnic) și periculoase (deșeurile medicale, spray-uri, substanțe chimice, diluanți) se colectează trimestrial cu ocazia unor acțiuni anunțate în prealabil.

Amenzile pentru persoanele fizice care nu se conformează pot ajunge până la 20.000 lei iar cele pentru persoanele juridice, ce nu respectă noile reglementări, sunt între 20.000 și 70.000 de lei. LA GOSPODĂRIILE PLURIFAMILIALE (BLOCURI) DEȘEURILE REZIDUALE, RECLABILE ȘI BIODEȘEURILE SE COLECTEAZĂ ÎN CONTAINERELE DE 1.100 LITRI.

**Informații:**

S.C. BISSDOG S.R.L.

tel.: 0722.346.154

email: bissdog.salubritizare@gmail.com



BISSDOG

Asociația de dezvoltare intercomunitară



ecolect mures

**PROGRAM DE COLECTARE A DEȘEURILOR**  
Începând cu data de 01.11.2022  
UAT. Sânpetru de Câmpie - ZONA 7

UAT Sânpetru de Câmpie	LUNI	MARȚI	MIERCURI	JOI	VINERI
1. Săptămâna		Sticlă depozitată pe insulele de colectare			Reziduale/Biodeșeurile din poartă-n poartă
2. Săptămâna				Plastic/Metal din poartă-n poartă	Reziduale/Biodeșeurile din poartă-n poartă
3. Săptămâna					Reziduale/Biodeșeurile din poartă-n poartă
4. Săptămâna				Plastic/Metal+ Hârtie/Carton din poartă-n poartă	Reziduale/Biodeșeurile din poartă-n poartă

**ZONA 7 - Sânpetru de Câmpie**